



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 277/2020/PROGEPE, vinculada ao processo nº 23422.001108/2020-90, tendo o servidor LUCIANO CALHEIROS LAPAS, Professor do Magistério Superior, SIAPE 1517967, como interessado, publicada no Boletim de Serviço nº 37, de 06/05/2020, página 2, retifica-se:

Onde se lê: "a partir de 25 de abril de 2020",

Leia-se: "a partir de 26 de abril de 2020".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 76, de 29 de Abril de 2022.